



تَدْرِیجِ مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ اِسْلَامِیَّةِ دَعْوَتِ اِسْلَامِیَّةِ سَیْنِیْمُو
مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ دَعْوَتِ اِسْلَامِیَّةِ

"اِنْتَرِیْمِ دَعْوَتِ اِسْلَامِیَّةِ مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ دَعْوَتِ اِسْلَامِیَّةِ سَیْنِیْمُو
مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ دَعْوَتِ اِسْلَامِیَّةِ سَیْنِیْمُو" سَیْنِیْمُو مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ
مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ دَعْوَتِ اِسْلَامِیَّةِ

مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ دَعْوَتِ اِسْلَامِیَّةِ: M19/GT-IJ JOINT SUB/2022/01

02 مَدْرَسَاتِ اِنْتَرِیْمِ دَعْوَتِ اِسْلَامِیَّةِ 2022



කැරි කොමිෂන්වල සාමාජිකයන්ගේ පත්වීම් සම්බන්ධව පත්වීම් කොමිෂන්වල සාමාජිකයන්ගේ පත්වීම්

පළමු කොමිෂන්වල සාමාජිකයන්

දෙවන කොමිෂන්වල සාමාජිකයන්

කැරි කොමිෂන්වල සාමාජිකයන්

ප්‍රධාන සාමාජිකයා



සාමාජිකයන්

සාමාජිකයන්



තෙවන කොමිෂන්වල සාමාජිකයන්

කැරි කොමිෂන්වල සාමාජිකයන්

ප්‍රධාන සාමාජිකයා



සාමාජිකයන්

සාමාජිකයන්



සාමාජිකයන්

සාමාජිකයන්



Handwritten signature in blue ink.

انور سواتی، ڈیپوٹنٹ سیکریٹری، انور سواتی سٹیج، لاہور
پروفیسر ایف ایم سید، انور سواتی سٹیج، لاہور



[Handwritten signature]

پرسشنامه

مقدمه

مؤلفان

- 1. مقدمه 3
- 2. اهداف 3

روش

روش‌های گردآوری داده‌ها

- 3. روش گردآوری داده‌ها 4
- 4. روش گردآوری داده‌ها 4
- 5. روش گردآوری داده‌ها 5
- 6. روش گردآوری داده‌ها 6
- 7. روش گردآوری داده‌ها 8
- 8. روش گردآوری داده‌ها 8
- 9. روش گردآوری داده‌ها 9
- 10. روش گردآوری داده‌ها 9
- 11. روش گردآوری داده‌ها 10
- 12. روش گردآوری داده‌ها 13
- 13. روش گردآوری داده‌ها 13
- 14. روش گردآوری داده‌ها 14

نتیجه

نتیجه‌گیری

- 15. نتیجه‌گیری 15
- 16. نتیجه‌گیری 16
- 17. نتیجه‌گیری 17
- 18. نتیجه‌گیری 18
- 19. نتیجه‌گیری 18

تعمیرات

تعمیرات پیشنهادی

- 20. تعمیرات 19
- 21. تعمیرات 20
- 22. تعمیرات 22
- 23. تعمیرات 22



Handwritten signature in blue ink.

- 23..... 24. مەزكۇر مەخسۇس تەلەپنى ئىشلىتىش
- 23..... 25. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 24..... 26. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش
- 24..... 27. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 26..... 28. تەلەپنى ئىشلىتىش

تەلەپنى ئىشلىتىش

تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش

- 27..... 29. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش
- 27..... 30. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش
- 28..... 31. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش
- 29..... 32. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش
- 29..... 33. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش
- 30..... 34. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش
- 31..... 35. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش
- 31..... 36. تەلەپنى ئىشلىتىش ۋە تەلەپنى ئىشلىتىش

تەلەپنى ئىشلىتىش

تەلەپنى ئىشلىتىش

- 31..... 37. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 33..... 38. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 34..... 39. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 34..... 40. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 35..... 41. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 36..... 42. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 37..... 43. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 37..... 44. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 37..... 45. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 38..... 46. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 38..... 47. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 38..... 48. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 40..... 49. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 40..... 50. تەلەپنى ئىشلىتىش
- 40..... 51. تەلەپنى ئىشلىتىش



Handwritten signature in blue ink.

(4)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(5)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(6)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(7)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(8)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(9)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(10)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(11)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(12)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(س)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		
(س)	دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!		

Deleted: دواړو لاسونو د پورتنۍ لاسونو!
... سونو



Handwritten signature in blue ink.

<p>دستورالعملی که در این سند ذکر شده است، صرفاً جهت اطلاع است و هیچگونه تعهدی را ایجاد نمیکند. این سند در صورت لزوم، قابل تغییر است.</p>		
<p>در این سند 9 فصل ذکر شده است که در این سند به شرح زیر است: فصل اول: کلیات، فصل دوم: اهداف، فصل سوم: دامنه کاربرد، فصل چهارم: تعاریف، فصل پنجم: روش کار، فصل ششم: مسئولیتها، فصل هفتم: مستندات، فصل هشتم: پیوستها، فصل نهم: سایر موارد.</p>	(س)	
<p>در این سند 9 فصل ذکر شده است که در این سند به شرح زیر است: فصل اول: کلیات، فصل دوم: اهداف، فصل سوم: دامنه کاربرد، فصل چهارم: تعاریف، فصل پنجم: روش کار، فصل ششم: مسئولیتها، فصل هفتم: مستندات، فصل هشتم: پیوستها، فصل نهم: سایر موارد.</p>	(س)	
<p>در این سند (س) ذکر شده است که در این سند به شرح زیر است: فصل اول: کلیات، فصل دوم: اهداف، فصل سوم: دامنه کاربرد، فصل چهارم: تعاریف، فصل پنجم: روش کار، فصل ششم: مسئولیتها، فصل هفتم: مستندات، فصل هشتم: پیوستها، فصل نهم: سایر موارد.</p>	(س)	
<p>در این سند 11 فصل ذکر شده است که در این سند به شرح زیر است: فصل اول: کلیات، فصل دوم: اهداف، فصل سوم: دامنه کاربرد، فصل چهارم: تعاریف، فصل پنجم: روش کار، فصل ششم: مسئولیتها، فصل هفتم: مستندات، فصل هشتم: پیوستها، فصل نهم: سایر موارد، فصل دهم: ضوابط، فصل یازدهم: سایر موارد.</p>	(س)	<p>11. در این سند به شرح زیر است: فصل اول: کلیات، فصل دوم: اهداف، فصل سوم: دامنه کاربرد، فصل چهارم: تعاریف، فصل پنجم: روش کار، فصل ششم: مسئولیتها، فصل هفتم: مستندات، فصل هشتم: پیوستها، فصل نهم: سایر موارد، فصل دهم: ضوابط، فصل یازدهم: سایر موارد.</p>

.Deleted
.Deleted

.Deleted



[Handwritten signature]

<p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>		
<p>(٤) ١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>		
<p>(٥) ١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>		
<p>(٦) ١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>	21	١٤٤٤ هـ
<p>(٧) ١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>		
<p>(٨) ١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p> <p>١٤٤٤ هـ</p>		

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



[Handwritten signature]

<p>دېرېسېونچې مېسټر رتبه يې وړانديز کړې او له دې رتبه نه تر ټولګي پورې د د وټې لټون (٤) او (٢) داسې رتبه لټون (٣) داسې رتبه لټونچې رټونډې له دې رتبه نه تر ټولګي پورې داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رتبه يې وړانديز کړې او له دې رتبه نه تر ټولګي پورې داسې رتبه لټونچې</p>	(س)		Deleted
<p>د وټې لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې</p>	(س)	41	Deleted
<p>د وټې لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې</p>	(س)		Deleted
<p>د وټې لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې او ټولګي داسې رتبه لټونچې رټونډې رټونډې</p>	(س)		Deleted



<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>(..)</p>	<p>.43</p>	<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>Deleted: صہ</p> <p>Deleted:: Deleted</p> <p>Deleted:: Deleted</p>
<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>(..)</p>		<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>Deleted: ..</p>
<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>(..)</p>		<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>Deleted: صہ</p> <p>Deleted:: Deleted</p> <p>Deleted: ..</p> <p>Deleted: ..</p>
<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>		<p>.44</p>	<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>Deleted:: Deleted</p>
<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>		<p>.45</p>	<p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>	<p>Deleted:: Deleted</p>



Handwritten signature in blue ink.

<p>(2) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			
<p>(3) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			
<p>(س) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			
<p>(1) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			
<p>(2) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			
<p>(3) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			
<p>(4) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			
<p>(5) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			
<p>(6) د ترمو چارو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو ناستو د برابره ناستو د سره سمونولو د دواړو</p>			

Deleted

Deleted

Deleted...



[Handwritten signature]

			<p>«...»</p>
(أ)	<p>«...»</p>		
(ب)	<p>«...»</p>		
(ج)	<p>«...»</p>		
(د)	<p>«...»</p>		
(هـ)	<p>«...»</p>		
(و)	<p>«...»</p>		

:Deleted

:Deleted

:Deleted



(Handwritten signature)

